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ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

podle § 10d zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů 
 
 
Identifikační údaje:  
 
Název:  Strategický plán rozvoje města Prachatice pro období 2023 - 2033 

Předkladatel: Město Prachatice, Velké náměstí 3, 383 01 Prachatice I 

Umístění:  Jihočeský kraj, správní území města Prachatice (k.ú. Prachatice, Staré Prachatice, Libínské Sedlo, 
Perlovice, Kahov, Oseky, Volovice, Stádla) 

Charakter koncepce: 

Strategický plán rozvoje města Prachatice na roky 2023-2033 (dále také „Strategický plán“ nebo „SPR“) bude 
základním střednědobým koncepčním dokumentem města Prachatice. Hlavním smyslem strategického plánu je 
organizace rozvoje města a koordinace jednotlivých zájmů tak, aby město prosperovalo jako celek.  
Záměrem města Prachatice je prostřednictvím nového strategického plánu dosáhnout zkvalitnění života ve všech 
oblastech a navrhnout potřebné kroky k rozvoji města a poskytnout tak veřejnosti a podnikatelské sféře 
informace o svých dlouhodobých rozvojových záměrech.  
Strategický plán reaguje na aktuální potřeby města a možnosti jeho rozpočtu, vytváří podmínky a stanoví 
pravidla pro účelné vynakládání veřejných prostředků, jejich provázanost a zhodnocení synergických efektů mezi 
jednotlivými oblastmi.  
Při zpracování Strategického plánu je použit tzv. participativní přístup – do přípravy strategického plánu je 
zapojena politická reprezentace, zástupci městského úřadu, veřejnosti, neziskového sektoru a další. 
Strategický plán definuje základní strategické cíle rozvoje území a formuluje opatření a aktivity pro jejich 
dosažení a především:  

 analyzuje současný stav a očekávaný vývoj území města,  
 stanoví vizi, cíle a opatření pro rozvoj města v příštích 10 letech  

 
Dokument tvoří „Analytická část“, „Návrhová část“ a „Implementační část“: 

Analytická část  

Analytická část vznikla jako výstup první fáze plánovacího procesu. Cílem bylo stručné zhodnocení stavu a vývoje 
města a identifikace klíčových témat pro rozvojové priority města. Hlavní závěry analytické části jsou 
strukturovány do hlavních zjištění a SWOT analýz, které jsou stěžejním východiskem pro návrhovou část.  

Návrhová část  
Navazuje na analytickou část a v současnosti je finalizována. V rámci návrhové části je definována vize, hlavní  
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prioritní oblasti města, opatření. Součástí návrhové části jsou typové projekty, očekávané cíle a vybrané projekty, 
sestavené na základě několika zasedání pracovní komise  

Implementační část  
Úkolem Implementační části je zajistit mechanismy pro naplňování strategie města. Bude například obsahovat 
popis aktivit, odpovědnosti, popis zajištění cílů v rámci úřadu a také monitorovací indikátory pro zajištění 
hodnocení naplňování stanovených cílů. 

Návrh globálních cílů je stanoven tento:  

A: Prachatice jsou centrem regionu  
Město je regionálním centrem pro okolní města a obce. Je aktivní v meziobecní spolupráci a flexibilně reaguje 
na výzvy a náhlé změny. Město zná a strategicky podporuje své hodnoty, nabízí kvalitní vzdělání, podmínky pro 
bezproblémovou mezigenerační soudržnost, zdraví svých obyvatel a péči o seniory.  
B: Prachatice jsou městem pro život  

Město je atraktivní pro rodinný život, je klidné a bezpečné. Město zodpovědně hospodaří se svým majetkem, je 
vstřícné pro obyvatele a zajišťuje efektivní veřejnou správu založenou na komunikaci a participaci občanů.  
C: V Prachaticích rádi bydlíme  

Město je kompaktní, prostupné, má zdravé životní prostředí a systematickým úsilím zvyšuje kvalitu veřejných 
prostor. Město na svém území úspěšně zabezpečuje vyvážené podmínky pro individuální automobilovou, 
veřejnou, cyklistickou i pěší dopravu.  
D: Prachatice jsou městem pohybu a kultury  

Město, místní aktivní spolky i sdružení, stavící na tradici pestrého veřejného dění, jsou významnými činiteli ve 
sportovním a společenském životě a společně s městskými institucemi spoluvytváří skvělé podmínky pro aktivní 
trávení volného času. Město je hrdé na svou bohatou historii, uchovává ji a rozvíjí pro další generace.  
 
Strategický plán je dále rozčleněn do šesti tematických priorit a k nim stanovených opatření:  
 
Prioritní osy  Opatření  

1. Doprava  • Zklidňování dopravy  
• Preference ekologických forem mobility  

2. Kultura, sport  • Podpora pohybu a zdraví obyvatel  
• Zajištění podmínek pro rozvoj kultury ve veřejném prostoru 

3. Životní prostředí  • Důsledná ochrana půdy a krajiny  
• Zodpovědné nakládání s odpady  
• Moderní hospodaření s energiemi  

4. Územní rozvoj a bydlení  • Využití prostorového potenciálu města  
• Atraktivní veřejný prostor  

5. Místní ekonomika a cestovní ruch  • Posílení místní ekonomiky  
• Udržitelný cestovní ruch  

6. Školství, vzdělávání a lidské zdroje  • Moderní výuka dle požadavků 21. století  
• Soulad vzdělání a uplatnění obyvatel  
• Zajištění péče pro potřebné  

 

Návrhové období: 2023 - 2033 

Zpracovatel oznámení: AQE Advisors, a.s., Třída Kpt. Jaroše 31, 602 00 Brno 

 

Průběh zjišťovacího řízení:  

Zjišťovací řízení bylo zahájeno dne 13. 6. 2022 zveřejněním informace o oznámení koncepce a o tom, 
kdy a kde je možno do něj nahlížet (dále též jen „informace“), na úřední desce Jihočeského kraje. Informace 
byla rovněž zveřejněna v Informačním systému SEA (http://portal.cenia.cz/eiasea/view/SEA100_koncepce), kód 
koncepce JHC029K, a zaslána dotčeným územním samosprávným celkům pro zveřejnění na úředních deskách. 
Informace o oznámení koncepce byla písemně zaslána také dotčeným správním úřadům.  

 



Naše č. j.: KUJCK 89518/2022 Sp. zn.: OZZL 64671/2022/kano SO7 
 

Stránka 3 z 7 
 

Souhrnné vypořádání připomínek: 

Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví, oddělení ochrany 
přírody, ZPF, SEA a CITES (dále „krajský úřad“), obdržel v řádné lhůtě pro vyjádření (do 3.7.2022) vyjádření 
jednoho subjektu - České inspekce životního prostředí, a jedno vyjádření po lhůtě (12.7.2022) – vyjádření 
Obvodního báňského úřadu pro území krajů Plzeňského a Jihočeského. Požadavek na posouzení vlivu provedení 
Strategického plánu na životní prostředí nebyl vznesen v žádném z doručených vyjádření. Vyjádření budou 
předány předkladateli a zpracovateli koncepce k vypořádání (provedení opravy). 

  Vyjádření České inspekce životního prostředí, Oblastního inspektorátu České Budějovice, zn. 
ČIŽP/42/2022/3529 ze dne 30.6.2022, v němž nejsou uvedeny k oznámení koncepce žádné připomínky, pouze 
je upozorněno na formální nepřesnost na str. 19 pod tabulkou.  

Vypořádání: Bez připomínek. 

Vyjádření Obvodního báňského úřadu pro území krajů Plzeňského a Jihočeského čj. SBS 
26055/2022/OBÚ-06, ze dne 12.7.2022, v němž OBÚ sděluje, že nemá k výše uvedené koncepci žádné návrhy 
a doporučení. 

Vypořádání: Bez připomínek. 

 Úplné znění vyjádření obdržených v rámci zjišťovacího řízení jsou k nahlédnutí na krajském úřadě nebo 
v Informačním systému SEA (http://portal.cenia.cz/eiasea/view/SEA100_koncepce), pod kódem koncepce 
JHC29K. 

 
Závěr:  

 
Na podkladě oznámení koncepce a vyjádření obdržených k oznámení koncepce Krajský úřad vydává závěr 
zjišťovacího řízení podle ustanovení § 10d zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve 
znění pozdějších předpisů v tom smyslu, že koncepce „Strategický plán rozvoje města Prachatice pro 
období 2023 - 2033“, 
 

n e b u d e   p o s u z o v á n a 
 podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, 

ve znění pozdějších předpisů  
 

Odůvodnění:  
 

Strategický plán rozvoje města Prachatice pro období 2023 - 2033 naplňuje definici koncepce podle ustanovení 
§ 10a zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Proto bylo 
podle ustanovení § 10d zákona provedeno zjišťovací řízení, zda koncepce bude dále posuzována podle 
uvedeného zákona.  
 
K výše uvedenému závěru zjišťovacího řízení dospěl krajský úřad po zohlednění kritérií pro zjišťovací řízení dle 
přílohy č. 8 k zákonu o posuzování vlivů na životní prostředí: 
 
1. Obsah koncepce, zejména s ohledem na:  

a. účelnost stanovených variant řešení k dosažení sledovaných cílů koncepce – předložená 
koncepce je řešena v jedné variantě.  

b. míru, v jaké koncepce stanoví rámec pro záměry a jiné činnosti, a to buď vzhledem k jejich 
umístění, povaze, velikosti a provozním podmínkám nebo z hlediska požadavků na přírodní 
zdroje – z oznámení koncepce vyplývá, že část z předpokládaných cílů a opatření bude pravděpodobně 
administrativního, organizačního či marketingového charakteru bez významnějšího územního průmětu. 
Některé cíle a opatření budou mít územní průmět. Ten je předpokládán např. u opatření v oblasti dopravy 
(podpora cyklostezek, přeložka silnice, apod.), životního prostředí (opatření v krajině, protipovodňová 
opatření, úpravy veřejných prostranství, zařízení pro nakládání s odpady, apod.).  
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 c. míru, v jaké ovlivňuje jiné koncepce – předmětná koncepce má vztah k mnoha dokumentům na 
různé úrovni, zejména např. Strategie regionálního rozvoje ČR 2021+ (2019), Strategický rámec 
udržitelného rozvoje – Česká republika 2030, Státní politika životního prostředí ČR 2030 a výhledem do 
2050. Silná vazba je na Strategii rozvoje kraje 2030, Zásady územního rozvoje Jihočeského kraje a např. 
Plán odpadového hospodářství Jihočeského kraje. Na regionální úrovni má vztah k Územní plánu města 
Prachatice, navazuje na Strategický plán rozvoje města Prachatice 2015 – 2022, z nějž přebírá některé 
záměry (např. přeložka silnice II/141 od Těšovic) a současně jsou zpracovávané Koncepce sportu, Koncepce 
vzdělávání a Plán odpadového hospodářství. 

d. význam koncepce pro začlenění požadavků na ochranu životního prostředí a veřejné zdraví, 
zejména s ohledem na podporu udržitelného rozvoje – tato koncepce může být koncepcí s 
významným pozitivním potenciálem pro začlenění požadavků na ochranu životního prostředí a veřejného 
zdraví.  

e. vliv koncepce na udržitelný rozvoj dotčeného území (včetně sociálněekonomických aspektů) 
– předpokládané vlivy SPR z hlediska vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví jsou spíše pozitivní, zejména 
lze předpokládat např. zlepšení stavu ovzduší, podporu udržitelné mobility ve městě,  adaptaci na dopady 
změny klimatu ve městě a okolí, efektivnější nakládání s odpady, omezení produkce a skládkování 
komunálního odpadu, efektivní odstraňování starých ekologických zátěží (rekultivace, sanace), atd.. 
Z hlediska veřejného zdraví lze pozitivní vlivy spatřovat v podpoře sportovního vyžití (např. rekonstrukce 
stávajících hřišť, plaveckého bazénu, vybudování skate parku, nové využití staré střelnice, volnočasový areál 
atp.), posílení místní ekonomiky (místní trhy), podpoře školství a vzdělávání (opravy a modernizace učeben, 
školní jídelny a prádelny, revitalizace školní zahrady, atp.) 

f. problémy životního prostředí a veřejného zdraví, které jsou závažné pro koncepci – stávající 
problémy životního prostředí, které jsou závažné pro koncepci, jsou v případě ovzduší průchod intenzivní 
tranzitní dopravy městem s minimální možností jiného řešení v důsledku geografických podmínek, které je 
vedle vytápění domácností hlavním zdrojem znečištění ovzduší, v případě vody např. rychlý odtok vody 
z krajiny a dopady klimatické změny (riziko bleskových povodní, sucho), z hlediska půd erozní ohrožení 
z důvodu intenzivního zemědělského využívání a vysušování půd, v případě lesů jejich degradace 
v důsledků sucha, druhového složení, napadení kůrovcem, z hlediska veřejné zeleně chybějící koncepce 
plánování, realizace a péče o městskou zeleň,  absence koncepce modrozelené infrastruktury, absence 
ploch pro případnou výsadbu zeleně, z hlediska přírody a krajiny nárůst intenzivního cestovního ruchu a 
zvyšující se tlak na cenné části přírody a současná podoba územního plánu, která neumožňuje udržitelný 
rozvoj města, z hlediska horninového prostředí evidované staré ekologické zátěže na území města, vznik 
černých skládek, z hlediska odpadového hospodářství např. pomalé snižování produkce směsného 
komunálního odpadu a nedokonalé řešení míst sběru odpadu, vysoký podíl skládkování odpadů, absence 
zařízení k využití či úpravě odpadů (stavební odpad, biologicky rozložitelný odpad) a z hlediska hluku 
překračování limitů hladin hluku v blízkosti zatížených silničních komunikací. 

g. význam koncepce pro implementaci požadavků vyplývajících z právních předpisů 
Evropského společenství týkajících se životního prostředí a veřejného zdraví (např. plány a 
programy v oblasti odpadového hospodářství nebo ochrany vod) – koncepce není v rozporu se 
závazky, které pro ČR vyplývají z právních předpisů Evropského společenství týkajících se životního prostředí 
a veřejného zdraví a nepředstavuje významné dopady na oblast uplatňování evropského práva životního 
prostředí. 

2. Charakteristika vlivů koncepce na životní prostředí a veřejné zdraví a charakteristika dotčeného 
území, zejména s ohledem na:  

a. pravděpodobnost, dobu trvání, četnost a vratnost vlivu – vzhledem k charakteru koncepce a 
uváděných opatření cílů lze předpokládat, že koncepce nebude mít významný negativní vliv na životní 
prostředí a veřejné zdraví. Jsou očekávány převážně pozitivní vlivy - zlepšení stavu ovzduší, zlepšení stavu 
vodních toků, obnovu a stabilizaci vodního režimu v krajině, podporu zadržování vody ve volné krajině a ve 
městě, efektivní odstraňování starých ekologických zátěží (rekultivace, sanace), podporu udržitelné mobility 
ve městě,  adaptaci na dopady změny klimatu ve městě a okolí, efektivnější nakládání s odpady, omezení 
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produkce a skládkování komunálního odpadu, snížení rizika erozní ohroženosti půdy a předcházení záboru 
kvalitních půd ZPF, zlepšení druhové skladby lesů a schopnosti zadržování vody v krajině, zlepšení ochrany 
přírody a krajiny, zvýšení stability ekosystémů. Potenciální rizika mohou představovat střety s oblastmi se 
zvýšenými požadavky na ochranu přírody a krajiny. Jedná se především o území evropsky významných 
lokalit (EVL) a ptačí oblasti (PO) soustavy Natura 2000 dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a 
krajiny, ve znění pozdějších předpisů. Konkrétně jde o EVL Libín, které se můžou dotýkat záměry rekreačních 
aktivit, vyplývající ze schváleného Plánu rozvoje sportu města Prachatice 2018 – 2025) a EVL Prachatice – 
kostel, které se dotýkají případné stavební úpravy, které vyplývají ze zásobníku projektů. Další potenciální 
rizika mohou plynout ze záboru ZPF nebo PUPFL, v případech, kdy bude nutné vynětí ze ZPF či PUPFL. 

b. kumulativní a synergickou povahu vlivu – vzhledem k charakteru koncepce nejsou předpokládány 
negativní kumulativní a synergické vlivy.  

c. přeshraniční povahu vlivu – s ohledem na lokalizaci, účel a cíle koncepce nejsou předpokládány žádné 
přeshraniční vlivy.  

d. rizika pro životní prostředí a veřejné zdraví vyplývající z provedení koncepce (např. při 
přírodních katastrofách, při haváriích) – při uplatňování koncepce nejsou předpokládána rizika pro 
životní prostředí a veřejné zdraví v souvislosti s přírodními katastrofami či haváriemi.  

e. závažnost a rozsah vlivu (počet obyvatel, který by mohl být pravděpodobně zasažen) – 
významné negativní vlivy koncepce se nepředpokládají. Konkrétní dopady realizace opatření, které mohou 
přímo ovlivňovat obyvatele, budou dle potřeby vyhodnoceny v rámci posuzování vlivu projektu na životní 
prostředí (tzv. proces EIA). 

f. důležitost a zranitelnost oblasti, která by mohla být zasažena, s ohledem na: 

i. zvláštní přírodní charakteristiku nebo kulturní dědictví – Do správního obvodu města 
Prachatice zasahuje jedno velkoplošné zvláště chráněné území – Chráněná krajinná oblast Šumava, 
které na správní území města vstupuje CHKO svým výběžkem v jihozápadní části řešeného území.  
Dále se ve sledovaném území města Prachatice se nachází 5 maloplošných zvláště chráněných území 
– přírodní rezervace PR Libín, která je součásti EVL Libín a čtyři přírodní památky - PP Stádla, PP 
Upolíny, PP Irův dvůr (v sousedství města), a PP Žižkova skalka, která se nachází přímo na území 
města Prachatice. Nepředpokládá se konflikt plánovaných opatření se základními a bližšími 
ochrannými podmínkami těchto maloplošných zvláště chráněných území.  

ii. hustotu obyvatel, osídlení a míru urbanizace – v souvislosti s uplatňováním koncepce nejsou 
očekávány potenciální negativní vlivy na obyvatelstvo. Míra urbanizace by se provedením koncepce 
neměla výrazně zvyšovat, protože opatření jsou cílena také na posílení veřejné zeleně a zmírnění 
dopadů klimatické změny. 

iii. překročení norem kvality životního prostředí nebo mezních hodnot – realizací koncepce 
nebude docházet k překračování norem kvality životního prostředí nebo mezních hodnot tak, jak jsou 
nastaveny v právních předpisech na ochranu životního prostředí. 

iv. kvalitu půdy a intenzitu jejího využívání – negativní vlivy na půdu lze předpokládat u 
opatření, při kterých dojde k záborům půdy. Vyhodnocení vlivů opatření s územním průmětem na 
půdu a horninové prostředí a návrh konkrétních kompenzačních opatření bude předmětem 
následných fází projektové přípravy. 

v. dopady změny klimatu – není předpokládáno negativní ovlivnění klimatu. 

g. dopad na oblasti nebo krajiny s uznávaným statusem ochrany na národní, komunitární 
nebo mezinárodní úrovni – vzhledem k obecnému zaměření koncepce nelze předpokládat vlivy na 
oblasti nebo krajiny s uznávaným statusem ochrany na národní, komunitární nebo mezinárodní úrovni. 

3. Předpokládaný přínos posouzení koncepce ve vztahu k posouzení jiných koncepcí 
zpracovávaných na odlišných úrovních v téže oblasti – přínos posouzení koncepce ve vztahu k posouzení 
jiných koncepcí zpracovávaných na odlišné úrovni v téže oblasti byl shledán jako minimální. Některé záměry 
s územním průmětem již byly v minulosti vyhodnoceny v procesu SEA (např. přeložka silnice II/141 od Těšovic) 
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v rámci vyhodnocení nadřazené dokumentace ZÚR či předcházející Strategického plánu rozvoje města 
Prachatice, který byl vyhodnocena z hlediska vlivů na životní prostředí, nebo je pro ně požadováno vyhodnocení 
vlivů na životní prostředí v rámci pořizované změny č.2 územního plánu Prachatice (areálu zimních sportů na 
východním svahu Libína). 

Ke vlivu koncepce na soustavu NATURA 200 (EVL a PO) se vyjádřil orgán ochrany přírody Krajský úřad 
Jihočeského kraje, Odbor životního prostředí, lesnictví a zemědělství, oddělení ekologie krajiny, vodního 
hospodářství a NATURA 2000, který ve svém stanovisku uvádí, že koncepce nemůže mít samostatně nebo ve 
spojení s jinými záměry nebo koncepcemi významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost 
evropsky významných lokalit a ptačích oblastí ležících na území v působnosti Krajského úřad Jihočeského kraje. 

Vzhledem k tomu, že dotčený orgán ochrany přírody ve své územní působnosti vyloučil významný 
vliv na EVL a PO, předložená koncepce tedy nemá významný negativní vliv na soustavu Natura 
2000.  
 
Na úrovni koncepce lze uvést, že ze zjišťovacího řízení nevyplývají žádné potenciálně významné negativní vlivy 
a že většina uvažovaných opatření má příznivý vliv na životní prostředí a veřejné zdraví, a to zejména v 
oblastech, která jsou v dotčeném území problematická. Dále krajský úřad přihlédl ke skutečnosti, že dotčené 
území je tvořeno územním obvodem jedné obce, resp. města.   

Na základě předloženého oznámení koncepce, jejího charakteru, velikosti dotčeného území, 
zaslaných vyjádření uplatněných v zákonné lhůtě v rámci zjišťovacího řízení  a porovnání s kritérii 
pro zjišťovací řízení uvedenými v příloze č. 8 k zákonu o posuzování vlivů na životní prostředí 
krajský úřad dospěl k závěru, že se jedná o koncepci, u které není předpoklad takových vlivů na 
životní prostředí a veřejné zdraví, které by odůvodňovaly nutnost posouzení dle zákona o 
posuzování vlivů na životní prostředí.  

Zájmy ochrany životního prostředí a veřejného zdraví lze prosadit standardními postupy podle zvláštních 
právních předpisů při realizaci konkrétních záměrů.  

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, a nenahrazuje vyjádření 
dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Dotčené územní samosprávné celky (Jihočeský kraj a Město Prachatice) žádáme ve smyslu § 16 odst. 
2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení na své 
úřední desce. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň je v souladu s tímto ustanovením žádáme o zaslání 
vyrozumění o dni vyvěšení závěru zjišťovacího řízení. Vyrozumění zasílejte elektronicky na e-mailovou adresu: 
novotna2@kraj-jihocesky.cz.  

Do závěru zjišťovacího řízení lze nahlédnout na internetu na adrese Krajského úřadu Jihočeského kraje na 
www.kraj-jihocesky.cz, ve složce úřední deska, životní prostředí  – posuzování vlivů + integrovaná prevence, a  
v Informačním systému SEA na internetové adrese: http://portal.cenia.cz/eiasea/view/SEA100_koncepce pod 
kódem koncepce JHC029K. 

 
 
Ing. Zdeněk Klimeš 
vedoucí odboru 
 
 
 
 
 
Přílohy pro zpracovatele a předkladatele: doručená vyjádření  
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Rozdělovník k písemnosti č.j.: KUJCK 89518/2022 
 

Předkladatel koncepce a zpracovatel oznámení: 

Město Prachatice, Velké náměstí 3, 383 01 Prachatice, DS  

AQE Advisors a.s., Třída Kpt. Jaroše 194/31, 602 00 Brno, DS 

 
Dotčené územní samosprávné celky (ke zveřejnění na úřední desce): 

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice (radní p. Talíř) 

Krajský úřad – Jihočeský kraj, KRED, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice (ke zveřejnění na 
úřední desce po dobu nejméně 15 dní), zde  

Město Prachatice, Velké náměstí 3, 383 01 Prachatice (ke zveřejnění na úřední desce po dobu nejméně 15 dní), 
DS 

Dotčené správní úřady (k vyjádření): 

Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví, zde 

Město Prachatice, Městský úřad, odbor životního prostředí, Velké náměstí 3, 383 01 Prachatice, DS 

Česká inspekce životního prostředí, OI České Budějovice, U výstaviště 16, P.O.BOX 32, 370 21 České Budějovice, 
DS      

Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích, Na Sadech 1858/25, 
370 71 České Budějovice, DS          

Obvodní báňský úřad pro území krajů Plzeňského a Jihočeského, Hřímalého 11, 300 01 Plzeň, DS  

Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky, regionální pracoviště Jižní Čechy, Nám. Přemysla Otakara 
II. č. 34, 370 01 České Budějovice, DS 
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